

# ПРЕЗЕНТАЦИЯ КНИГИ «ЗЕЛЕНОГОРСК НА РУБЕЖЕ ВЕКОВ»



В Зеленогорской городской библиотеке прошла презентация долгожданной книги «Зеленогорск на рубеже веков». Это издание Муниципального Совета Зеленогорска, редакционная коллегия – Л.И.Амирханов, А.Е.Браво, Е.П.Васильева, Ю.Н.Гладунов, А.А.Повелий. На встрече присутствовали авторы книги, депутаты, краеведы, старейшие жители нашего города, читатели.

В течение полутора лет библиотека аккумулировала воспоминания, документы, фотографии, семейные архивы зеленогорцев. Открывая встречу заведующая библиотекой Е.П.Васильева рассказала о периоде сбора, систематизации, подготовки материала к печа-



ти. Пожалуй, это самый трудный момент при подготовке любой книги – из огромного количества несистематизированного материала выбрать главное, основное, интересное для всех жителей.

Глава муниципального образования – председатель Муниципального Совета Зеленогорска А.А.Повелий отметил, что книгу ждали, необходимость в ее издании была очевидна, поскольку о послевоенном периоде нашего города опубликовано мало. И еще важно – издать воспоминания живых свидетелей истории. Надо отметить,

что взгляды на конкретные события у многих людей разные и возникает несогласие по некоторым вопросам.

Издатель Л.И.Амирханов добавил, что в процессе работы над книгой было много позитивных моментов, когда авторы и члены редколлегии подпитывали друг друга идеями и воспоминаниями. Продолжил эту мысль и заведующий поликлиникой поликлиники №69 А.В.Першин: «...Авторы получали радость от общения, участия в отборе материалов. А документов набралось столько, что можно подготовить отдельные



книги по работе медицинских учреждений, образования, культуре Зеленогорска послевоенного периода».

Директор Зеленогорского парка культуры и отдыха Г.В.Смолянская обратила внимание на хорошее оформление книги, которую приятно подарить гостям нашего города, а самим зеленогорцам – увидеть фото родных и знакомых в таком солидном издании. Галина Владимировна поделилась на встрече долгожданной радостью – наконец-то в парке будет киноконцертный зал, все согласования проведены.

Авторам книги пришлось кропотливо поработать и в архивах. Так, сотрудник библиотеки Н.С.Наумкина обработала материалы по здравницам, а ее дочь Н.В.Наумкина подготовила к публикации свою дипломную работу по театральной деятельности в Терийоках. Профессиональный журналист Н.Н.Шмитко в своем выступлении отметила, что в книге не хватает острых моментов, которые присутствовали в истории города. Но несмотря на некоторую критику, в целом издание книги было одобрено. А.А.Повелий поблагодарил всех авторов за огромную и безвозмездную работу и пригласил к дальнейшему сотрудничеству во втором издании. Участники встречи получили книгу в подарок.

Познакомиться с книгой «Зеленогорск на рубеже веков» можно в читальном зале библиотеки на выставке краеведческой литературы.

**Е.Н.НОВОХАТНАЯ,  
библиотекарь, секретарь  
краеведческого  
объединения «Терийоки»**